

**24 и 25 сентября** в первых классах замечательно прошёл библиотечный урок «**Волшебная дверь в мир книги**». Ребята познакомились с библиотекой, узнали правила обращения с книгой, а затем торжественно их приняли в читатели.



**1 «А» класс**



**1 «Б» класс**



**1 «В» класс**



**1 «Г» класс**

**1, 3 и 9 октября** во 2-ых классах была проведена викторина «В гостях у сказки».



**30 октября и 2 ноября** в честь Дня нашего любимого города Моздока в четвёртых классах состоялась краеведческая игра «С чего начинается Родина». С 8 по 15 ноября в тесном содружестве с учителем осетинского языка Кобесовой М.Д. прошла неделя, посвящённая 160-летию Коста Левановича Хетагурова. Началась она с выставки рисунков на тему произведений Коста, затем в библиотеке была оформлена книжная выставка «Волшебный мир поэзии Коста», в 3-их классах проведены библиотечные уроки на тему: Жизнь и творчество К.Л. Хетагурова», в 4-5 классах осетинские игры «Перетяни палку», «Вытолкни плечом из круга», Волк и ягнята».

**9 октября в 4 «Б» и 4 «Г»** был проведён библиотечный урок «Битва за Кавказ». Ребята с огромным интересом и глубоким волнением слушали рассказ педагога – библиотекаря Ларисы Алексеевны Бигаевой о защитниках Отечества нашего края.

